« QUE LA FÊTE COMMENCE »

Décembre ! C’est le mois où les nuits s’allongent interminablement. On part au boulot le matin, il fait nuit ; On revient le soir, il fait encore nuit. Subsiste l’impression d’avoir passé toute la journée dans la nuit. 

Le temps lui aussi se met de la partie : pluie et tempêtes sont le lot de l’hiver en Bretagne ; Les mouettes viennent piailler en ville, au-dessus des toits, en se laissant flotter dans les rafales de vents.

Bon ! Mettons fin à ces propos pessimistes. Décembre pour la plupart des gens est avant tout le mois des fêtes : Noël, Jour de l’An : Pluie de cadeaux et de bonnes résolutions. C’est aussi l’instant où, pour se donner bonne conscience, nous faisons un don à une œuvre de charité (UNICEF et ses fameuses cartes de vœux, Les Restaus à Coluche, Le Secours Populaire ou Catholique) Le moment est bien choisi pour se faire, juste avant la fin de l’année pour pouvoir déduire notre obole des futurs impôts. Cela ne nous coûte guère et nous permet de fêter sans remord les fêtes de fin d’année.

Au pied du sapin, la dernière Nitendo pour le plus jeune, la X Box pour remplacer la PS 3 de l’an dernier pour l’aîné. Et grâce à notre don nous pouvons ignorer sans scrupule tous ces enfants qui ne réclament aucun jouet, si minime soit-il, mais simplement de quoi manger.

Voilà ! Nos élus s’occupent du réchauffement de la planète tandis-que nous faisons bombance en famille ou entre amis.

Joyeuses fêtes de fin d’année quand même
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